

In atenția candidaților la concursul de admitere iulie 2011

Precizări privind înmatricularea candidaților

Etapa I: Se pot înmatricula candidații declarați admiși pe locuri fără taxă și cu taxă, la domeniul de studii la care a fost declarat admis prin concursul de admitere.

Program de înmatriculare:

Sâmbătă 23 iulie – orele 9⁰⁰ – 12⁰⁰;

Duminică 24 iulie – orele 9⁰⁰ – 12⁰⁰;

Luni - 25 iulie și Marți – 26 iulie - orele 9⁰⁰ – 17⁰⁰;

Miercuri 27 iulie – orele 9⁰⁰ -12⁰⁰.

Taxe:

100 lei pentru candidații admiși pe locuri fără taxă;

100 lei, taxa de înmatriculare +30% din taxa anuală de studii pentru candidații admiși pe locuri cu taxă (prima tranșă din taxa de școlarizare).

Etapa a II-a: Redistribuirea locurilor fără taxă rămase neocupate

Locurile subvenționate rămase libere (prin neînmatricularea celor declarați admiși pe locurile subvenționate) se redistribuie următorilor candidați, **înmatriculați pe locurile cu taxă**, în ordinea mediilor pentru fiecare program de studii, fără redistribuire între programe.

Lista candidaților redistribuiți pe locurile subvenționate va fi afișată pe **28 iulie 2011, ora 9⁰⁰**.

Solicitarea restituirii sumei aferente primei tranșe din taxa de școlaritate se face în urma completării de către candidat a unei cereri tip.

Banii se vor ridica de la casieria Universității până pe data de 29 iulie, ora 16⁰⁰.

Etapa a III-a: Redistribuirea locurilor cu taxă rămase neocupate

Locurile cu taxă rămase neocupate (prin neînmatricularea celor declarați admiși pe locuri cu taxă și redistribuire în etapa a II-a) se redistribuie candidaților declarați “în așteptare”.

Redistribuirea are loc, **în mod obligatoriu în prezența candidatului**, în ziua de **28 iulie 2011, ora 9⁰⁰**, în sala, astfel:

- candidații prezenți aleg, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, un loc din cele neocupate la acel moment. Înmatricularea și plata trebuie făcute în aceeași zi, până la ora 12⁰⁰.
- candidații care nu sunt prezenți în momentul redistribuirii sau care nu se înmatriculează ies din concurs.

Lista finală cu candidații înmatriculați în sesiunea iulie 2011 se afișează joi 28 iulie, ora 15.